



赞！合肥环卫工人捡到千元物品归还失主

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 陈红) 近日,合肥市瑶海区城管局环卫队长项贵红正在明光路上进行日常巡查,突然,她接到了指挥中心的电话,得知有市民报告丢失了一个黑色包袋,内含一个摄影用的三脚架,该物品被遗忘在了大通路的一环路交叉口的移动公司门前的共享单车上。项贵红立刻前往现场展开搜索,并询问了周围的环卫工人,但都没有人发现失物,就在即将放弃时,项贵红向一位非自己管辖区域的路面工人求助,终于找到了那个遗失的包。

当天下午,失主高先生从项贵红手中接过了他的三脚架,感激之情溢于言表。他坦言,若非项贵红的热心帮助,他的三脚架不可能这么快被找回,而且他的工作也会因此受到影响。面对高先生的感谢,项贵红谦逊地表示这只是举手之劳,不足挂齿。



原来,高先生那天正准备外出拍摄视频,骑着共享单车抵达大通路东一环路口后,便急忙搭乘了前往庐江的车辆。直到车行至半途,他才惊觉三脚架遗留在共享单车上,当他返回寻找时,三脚架已经不翼而飞。

项贵红回忆说,这个三脚架是高先生多年前花费2000多元购得,对他来说不仅是工具,更寄托了深厚的情感。对于能够帮助高先生找回珍贵的失物,项贵红感到非常欣慰。在从事环卫工作的多年里,她已经拾到过无数的手机、钱包和证件等,她的专业精神和处理事物的方式得到了广泛的赞誉。她的行为不仅为自己赢得了尊重,也给团队带来了积极的影响。在她的团队中,善行义举、诚实守信是常有的事。他们常说,将捡到的物品归还给失主,看到他们脸上的笑容,就是他们最为骄傲和快乐的时刻。

大地欢歌 文化进万家

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 夏婷婷 殷之翎 陈正 孙雨静) 为丰富社区居民文化生活,推动社区文化繁荣发展。3月20日,合肥市三里庵街道综合文化站、竹荫里社区联合安徽省社家老年服务中心共同开展“我们的中国梦·文化进万家”暨2024年三里庵街道第六届文化艺术节活动,将丰富的精神食粮送到百姓的家门口,为辖区居民积极搭建了文化交流平台。

此次文化演出内容精彩纷呈,表演形式丰富多彩,均为三里庵街道各社区居民选送的文艺作品。整场活动歌舞交融,《国粹变脸》《和谐中国》《在希望的田野上》《绣红旗》等12个精彩的节目轮番登场,用嘹亮的歌声、优美的

舞蹈传达着爱国爱党的深情,展现了居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。现场高潮迭起,掌声不断,在一场经典民族舞蹈《最美不过夕阳红》中圆满结束。一个个文艺作品展现出了新时代文明新风,演绎出了百姓的美好生活,以特有的感召力和感染力,为现场观众呈上一场视听盛宴。

下一步,三里庵街道、竹荫里社区将不断组织社会组织及文艺爱好者开展有特色、贴近群众生活的文艺演出,不断完善公共文化基础设施,汇聚社会资源,强化文艺队伍建设,持续将居民群众喜闻乐见的文艺作品搬到街角院落,让广大居民群众共享文化成果,让文化真正惠及基层百姓。

春风行动 我们在路上

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 周雨嘉) 为丰富节后群众就业创业需求,提高群众就业创业积极性,积极落实好各项就业创业惠民政策,合肥市包河区黄巷村关工委,联合村社保、团委、妇联、综治、退伍军人办、城管等部门组织辖区内有求职需求的群众前往招聘现场参与。

本次招聘会位于包河大道与龙川路交口,周边交通便利,临近大型商场,现场上千岗位同时招聘,气氛热烈、人头攒动,招聘展位前有不少求职者咨询岗位情

况,企业工作人员详细地向求职者介绍公司的相关福利待遇、就业环境、工作要求,为求职者答疑解惑。同时,求职者也根据自身实际情况和工作特征积极咨询心仪的工作岗位。以本次招聘会现场情况看,群众热情高涨,直观体现求职者与企业的双体需求。黄巷村也会根据日常工作进程,在辖区内积极进行就业创业宣传,推广“三公里”就业平台,争取将求职信息推送给每一位有需要的群众。

督导检查 守护“舌尖上的安全”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孙萍萍) 为进一步加强食品安全,切实做好食品安全监管工作,近日,合肥市包河区骆岗社区食安办、平安建设部联合新时代文明实践站对辖区内的食品经营场所开展了一场守护群众“舌尖上的安全”督导检查工作。

此次食品安全督导重点检查超市、餐饮店、烟酒店等经营场所的食品经营许可证、健康证、原料贮存、进货台账、卫生情况、经营范围、餐具清洗消毒情况,是否存在销售“三

无”食品、过期食品,是否开展食品安全自查,督促经营者严格落实食品安全责任,规范和改善经营范围,确保人民群众的身体健康和食品安全。

社区负责人表示,通过此次全面督导检查,让辖区广大商户时刻绷紧食品安全这根弦,平时认真开展自查,消除食品安全风险隐患。社区也将常态化开展食品安全督导检查,努力为辖区居民提供安全、舒心的食品消费环境。

安全培训 筑牢燃气“防护网”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 向宣) 近日,肥东县响导乡召开使用燃气餐饮企业落实安全生产主体责任培训会。培训会上,肥东县消防大队对餐饮经营场所瓶装液化石油气使用常见风险点分析、城镇燃气生产安全典型事故案例分析进行了专题讲解,对问题瓶、问题阀、问题软管、问题灶具、常见隐患等进行了解读。授课结合视频和典型案例,深

入浅出,让大家感受到了燃气安全管理和使用的重要性,具有很强的教育意义。

会议强调,要高度重视餐饮行业的安全生产工作,深刻汲取事故教训,认真开展燃气安全隐患排查整治工作,把餐饮行业燃气安全生产工作落到实处。充实基层燃气安全监管力量,持续推进响导乡餐饮行业燃气安全生产形势持续稳定向好。

清理河岸垃圾 宣传节水观念

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 蔡云红 许亚玲) 为迎接第三十二届世界水日、第三十七届中国水周的到来,3月20日上午,合肥循环经济示范园开展节水护河志愿宣传活动。

志愿者们联合新时代文明实践所来到园区仙临河边,对河岸垃圾进行清理保洁,徒步沿着河岸边走边捡垃圾,查看有无河湖“四乱”,从严从细管好水资源。本次活动共有6

名志愿者参加,完成保洁河道2.3公里,清理垃圾3公斤,未发现河湖“四乱”现象。

接下来,园区将围绕活动主题,同步开展节水宣传“五进”(进机关、进校园、进企业、进社区、进农村)活动,通过集中宣讲、入户宣传、志愿服务、主题班会、网络推广等方式,在全国掀起全民参与的节水宣传活动高潮。

肥东县撮镇 “护苗”宣讲进校园

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张李文 朱刘超 黄燕燕) 为深入开展“扫黄打非·护苗”专项行动,切实保护未成年人身心健康,近日,肥东县撮镇镇“扫黄打非”办公室联合先锋社区基层站点到辖区石油学校开展“开学第一课 护苗共成长”主题宣讲活动。

活动中,志愿者通过播放公益宣传篇、宣读《绿色阅读倡议书》以及提问互动的方式为师生们介绍“扫黄打非”的由来和深刻意义,向学生列举非法出版物对身心健康的危害,以及相关法律法规知识、如何远离有害信息等内容,并重点讲解典型案例,教育学生们养成“多读书、读好书、善读书”的良好习惯,呼吁他们树立自觉抵制侵权盗版和“黄”“非”出版物的意识,自觉抵制非法出版物及有害信息。

肥东县马湖乡 “扫黄打非”净化辖区

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵婷婷 朱发明) 近日,肥东县马湖乡“扫黄打非”办牵头,联合乡宣传办、文旅办、综治办、司法所等部门,开展“扫黄打非”专项检查行动。

行动中,工作人员逐一对学校周边小卖部、学校图书室、农家书屋等文化经营场所进行了仔细检查。重点检查经营单位证照是否齐全,是否无证销售出版物,是否存在售卖含有淫秽色情、暴力恐怖、封建迷信内容的非法出版物等情况。针对检查中发现问题,检查人员现场进行指导,并要求相关单位和个体经营户立即整改。工作人员还向经营者普及“扫黄打非”相关知识,倡导文明经营、守法经营的理念。



3月22日,合肥市铜陵路街道社区卫生服务中心携手街道辖区学校开展主题为“你我共同努力 终结结核流行”的健康讲座活动,迎接2024年3月24日第29个世界结核病宣传日。活动现场,专家科普了结核病的基本知识以及治疗、预防等知识。 吴兰保 高元元

肥东县桥头集镇 老年学校开学典礼举行

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 汪庆庆) 日前,肥东县桥头集镇老年大学举行2024年春季学期开学典礼暨“开学第一课”,来自全镇近60位老年学员参加。老年学校副校长吴年礼展示书法作品《乡村振兴》。

在开学典礼上,老年学校校长章超对上一学年老年学校的工作进行总结并对下一步工作进行布置和安排。过去的一年中,老年学校学习氛围更加浓厚,在全校师生支持配合下,老年学校教学质量有所提高。还将拓展第二课堂,切实增强老年学员的体验感、获得感和幸福感。随后,对学员提出几点要求:遵守学校的规章制度,服从学校统一安排。注重自我保护,把安全放在第一位。按时完成作业,积极提交作品,提高积极性和参与性。镇应急办还为老年学员们上了消防安全课。